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ОБЛІК І АУДИТ 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ  
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Швидкі темпи розвитку технологій і економічна інтеграція 

зумовлюють необхідність мати повну і правдиву інформацію 

про витрати підприємства, значну частину яких складають 

витрати на амортизацію. 

При формуванні амортизаційної політики підприємства необ-

хідно чітко розуміти сутність категорій «амортизація» і «знос» 

та зв’язок між ними, розуміти існування різних концепцій амор-

тизації: вартісної, економічної, бухгалтерської, інвестиційної, 

податкової тощо. Важливо розуміти існування амортизаційної 

політики на мікро- та макрорівнях. 

Зважаючи на таку глибину проблеми у наукових дослі-

дженнях часто зустрічається плутанина щодо поняття амортиза-

ційної політики і підходів до її формування, оскільки автори не 

визначають меж дослідження і уривчасто використовують ту чи 

іншу концепцію. 

У цьому дослідженні питання формування амортизаційної 

політики розглядаються на мікрорівні – рівні суб’єкта господа-

рювання. Ми вважаємо, що амортизаційна політика – це норми і 

правила нарахування амортизації на підприємстві. 

Технічно, основними питаннями що мають бути вирішені в 

процесі формування амортизаційної політики є наступні: 

1. Класифікація основних засобів з метою застосування різ-

них методів нарахування амортизації для різних груп. 

2. Політика визначення терміну корисної експлуатації, 

оскільки це питання ніяк не регламентується. 
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3. Політика визначення ліквідаційної вартості об’єкта основ-

них засобів. 

4. Безпосередньо вибір методу нарахування амортизації 

одного із п’яти, якщо підприємство використовує Національні 

положення (стандарти) бухгалтерського обліку або бухгалтер 

буде мати більше варіантів, якщо підприємство використовує 

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку і фінансової 

звітності. 

Вирішення зазначених проблем – це суто технічні питання, 

які повинна вирішити бухгалтерська служба. Проте щоб амор-

тизаційна політика стала важливим елементом якісного інфор-

маційного забезпечення управління підприємством, вона по-

винна формуватися із врахуванням стратегії розвитку підпри-

ємства і потреб системи фінансового менеджменту на підпри-

ємстві. 
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Для продуктивного функціонування сучасного підприємства, 

в першу чергу, необхідні якісні господарські засоби, які б забез-

печували отримання економічної вигоди. Саме нематеріальні 




